

解放大道这个路口通行有变

东西两个方向的车道及红绿灯配时有调整

本报讯（记者 金明达）8月26日，记者从市交警支队获悉，日前，交警部门对解放大道与蒸湘南北路十字路口进行实地勘察及车流量数据分析后，对该路口实施交通组织优化，调整东西两个方向的车道，提升通行能力。

记者看到，解放大道与蒸湘南北路十字路口由东往西方向从原来的两直行—左转—右转的四

车道调整为一直行—左转—右转的三车道。由西往东方向从原来的两直行—左转—右转的四车道调整为一直行—左转—右转。

优化后，为了保持进出口的匹配，交警部门还对解放大道与蒸湘南北路十字路口红绿灯配时进行了调整，东西方向的直行绿灯由原来的50多秒增加至70多秒，而西往东方向因增加了一条左转车道，该方

向左转绿灯配时由原来的40多秒降到了20多秒。通过以上调整，有效增加了该路口的通行效率。

交警部门表示，因该路口进行了较大幅度的调整，部分车主朋友还未完全适应，暂时可能存在一定程度的拥堵，交警部门也将于近期继续对该路口进行观察，适时进行调整，争取以最优的方式增加车辆的通行效率。

三条公交线路走向调整

分别为163路、130路、113路

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 康昊）记者昨日自市公交集团获悉，为方便衡阳市博文高级中学师生及周边市民的安全快捷出行，对163路、130路、113路等三条公交线路走向进行调整、延伸。

据了解，具体调整情况为：163路公交线路终点站由原来的石鼓区政府延伸至博文高级中学，130路公交线路终点站由原来的中亿汽贸城延伸至博文高级中学，113路公交线路终点站由原来的碧桂园华新时代延伸至博文高级

中学。

自8月26日起，163路、130路、113路三条公交线路按照调整后的线路投入运营，目前，163路、130路、113路等三条公交线路的沿途站点线路示意图正加紧同步完善。



我为群众办实事

400万元贷款解了乡村企业燃眉之急

中国银行祁东支行发展普惠金融，助推乡村振兴

本报讯（记者 张建新 通讯员 吴彦）“中国银行主动上门服务，帮助我们乡村企业解决贷款难的问题，真是太谢谢了！”日前，祁东县一家食品有限公司负责人看到首笔贷款100万元到账时感激连连。

据了解，该公司主要加工和包装喜宴用的高级糖果，与10多家大型商场、超市签订了2000万元的供应合同。订单纷至沓来，购买原材料和增添机器设备的资金却仍有缺口。公司负责人找了几家银行想贷款，每次提供了一大堆资料后，得到的回复是要么达不到审批条件，要么就是获贷金额太低。

中国银行祁东支行了解到该公司情况后，主动上门对接新型农业经营主体的普惠金融业务需求。支行客户经理

多次驾车前往离县城40公里的该公司所在地，经过实地调查、风险研判之后，按照上级行普惠政策要求，及时抓住中国银行与中农融信（北京）科技股份有限公司普惠金融业务合作机遇，通过信贷工厂方式，为该公司成功审批普惠贷款400万元，有效地解决了该公司的燃眉之急。如今，该公司计划9月初再增添几台机器设备，进一步扩大生产，届时将带动近200人在家门口就业增收。

今年以来，中国银行祁东支行主动将巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，通过搭平台、建场景，大力发展战略性新兴产业，普惠金融、绿色金融，将金融活水引入乡村企业，做实做细金融服务，为农民富、农村美“贷”出乡村振兴，“惠”出美好生活。

民警下乡开展摩托车“带牌销售”

本报讯（记者 姚永军 通讯员 邹文艺）“这真是太方便了，我们再也不用跑那么远赶到县城去上牌了。”8月24日，衡东县公安局交警大队走进杨林镇开展摩托车“带牌销售”便民利民服务，把方便送到了群众家门口。

活动中，查验民警在摩托车“带牌销售”业务受理点，对车辆进行集中查验，查验合格后的摩托车实行“带牌销售”，并对摩托车“带牌销售”工作实行监督检查。摩托车“带牌销售”极大方便了群众购车上牌，群众购买摩托车时，仅需要提供身份证件、相应驾驶证原件给车行，即可

在车行实现购车、上牌“一站式”服务。

摩托车“带牌销售”业务受理点的设立是一项便民惠民的措施，从源头上杜绝了无牌无证摩托车上路行驶，有效预防和减少道路交通事故，让群众能放心购买符合国标目录产品车辆，快捷办理注册登记业务。据悉，衡东交警针对摩托车“带牌销售”工作，多次开会部署研究并成立工作专班。8月6日，衡东交警组织了辖区各销售点负责人召开“带牌销售”培训会，会后与各销售点负责人签订了摩托车“带牌销售”协议，并于8月9日在大浦镇启动“带牌销售”第一站。

平整的路面“铺”到群众心坎里

今年以来，我市加大对“三江六岸”风光带公共基础设施的维护力度，对江堤花岗岩凹陷地面等进行了维修

本报讯（记者 胡亚华）近日，华源支路居民致电本报新闻热线称，经过2个月的维修施工，蒸水北堤风光带原本凹陷坑洼的地面已修复平整，附近居民散步休闲再也不用为路面凹凸不平而烦恼了。

由于地面沉降等原因，蒸水北堤风光带蒸水1号地段及雅士林大桥北桥头地段出现了地面凹陷等情况，为消除安全隐患，市沿江风光带服务中心组织力量对沉降凹陷的地面进行了修复。今年

以来，我市加大了对“三江六岸”风光带公共基础设施的维护力度，侧重对江堤花岗岩凹陷地面、沿江麻石护栏、铁链以及江堤上下台阶等进行了维修。截至8月25日，共维修蒸水北堤及湘江两岸上下台阶面积达2850平方米，沿江麻石护栏及铁链135米、蒸水南北堤及湘江两岸上下台阶面积达367平方米，为市民、游客提供了安全舒适的休闲观景环境。市沿江风光带服务中心呼吁，请市民、游客善待风光带上公共设施，文明出游，共建文明城市，共享美好家园。

祁东县：

75万选民投票选举人大代表

本报讯（通讯员 周俊霖 彭康记者 唐翔）8月23日，祁东县开展县乡两级人大代表换届选举工作。全县75万余选民积极履行宪法和选举法赋予的民主权利，陆续地在各自选区投上庄严的一票，选举产生祁东县第十八届人民代表大会代表，1432名镇人大代表。除设立固定投票站外，还设立了流动投票箱。

据了解，此次县乡人大代表换届选举，全县共登记选民人数为756322人，划分选举县人大代表选举区154个，选举乡镇人大代表选举区756个，以无记名投票的方式实行差额选举，依法投票选举产生340名县人大代表，1432名镇人大代表。除设立固定投票站外，还设立了流动投票箱。

以为遇上投资“高手”结果被骗97万元

民警提醒，投资理财请认准银行、有资质的证券公司等正规途径，切勿盲目相信所谓的“炒股专家”和“投资导师”

本报讯（记者 姚永军 通讯员 黄周生）8月25日，记者从衡阳县公安局了解到。今年以来，衡阳县虚假投资理财诈骗案件发案83起，易受骗群体主要为热衷于投资、炒股的群体，其中女性占比70%，年龄段主要集中在35—45岁且有固定职业和稳定收入。王女士因轻信网络投资理财，回报丰厚等谎言取得受害人的信任；诱导受害人在其提供的虚假网站、App投资，初步小额投资试水，回报利润很高，取得进一步信任，诱导受害人加大投入；当受害人投入大量资金后发现无法提现或全部亏损，与对方交涉后发现被拉黑，或者投资理财网站、App无法登录。

2021年5月，衡阳县某单位工作人员王某（女，42岁）在网上看到一篇关于炒股的文章，感觉写得很好，就添加了文章里发布的微信，对方将王某拉入一个炒股的群。一个股票“导师”在群里进行荐股和行情分析，王某看了几天后，发现群里的人都按照“导师”的分析都赚到钱了，就开始根据“导师”的推荐去购买，跟了几次后确实赚了钱，王某便加大投入，在两周时间内陆续投入97万元，但在提现时发现无法成功，方知被骗。

衡阳县反电诈中心提醒广大市民，投资理财请认准银行、有资质的证券公司等正规途径，切勿盲目相信所谓的“炒股专家”和“投资导师”。衡阳县反电诈中心提醒广大市民，投资理财请认准银行、有资质的证券公司等正规途径，切勿盲目相信所谓的“炒股专家”和“投资导师”。

烟头不落地 雁城更美丽

我市今年增设新款烟灰柱390座，市城市管理和综合执法局呼吁，请市民和游客爱护公共设施

本报讯（记者 胡亚华）连日来，新款烟灰柱亮相城区街头，吸引了不少市民关注的目光。据介绍，为了全力创建全国文明城市，城区今年增设390座新款烟灰柱，扔弃烟头部位由原来的长方形孔洞改为圆孔，新款烟灰柱分为深灰色及香槟色，主要安装在人流相对密集的主次干道、公交枢纽站场、商场、超市以及公园景区等地。

25日下午，在解放路与蒸阳北路交会处地下通道入口旁，记者发现人行道旁新安装了平顶型烟灰柱：深灰色，高约1米，烟灰柱上“烟头不落地 雁城更美丽”白色大字十分醒目，烟灰柱上还增添了雁阵图案。负责道路清扫的环卫工王大爷告诉记者，以前，一些市民和游客将小纸壳、餐巾纸等塞进孔洞，易堵塞烟灰柱，有时还会引发燃烧，清理起来较费劲，新款烟灰柱投扔部位进行了改进，纸屑等杂物难以塞进去。

市城市管理综合执法局呼吁，烟灰柱可有效减少随处乱扔烟头的行为，请市民、游客爱护公共设施，养成垃圾分类的好习惯，烟灰柱只丢烟头，不要往烟灰柱内扔弃槟榔渣、纸屑等杂物，守护城市的整洁环境，提升城市品位和形象。



创建全国文明城市



扑克成“飞刀”路人很受惊

湘江北路居民呼吁有关部门能加大巡查力度，劝导并制止具有一定危险性的“网红”表演

本报讯（记者 胡亚华）“风光带上来了一批年轻人，扑克成飞刀，飞牌插西瓜。”近日，湘江北路居民向本报新闻热线反映，一些年轻人为了赚取人气，将人来人往的江堤当成功夫展示场，存在安全隐患。

24日下午，在解放路观景平台北侧人口处附近江堤，记者看见一名身穿黑色背心的男青年，自一叠崭新的扑克中取出一张，旁边站着一名小伙子，手里托着一只西瓜，没等记者看清楚，接连多张扑克牌自男青年手中

飞出，不一会儿，西瓜插入了10余张扑克牌，有的扑克牌没有插入西瓜，触碰西瓜后，四处飞溅，过往路人纷纷避让。“这些扑克牌一旦飞出，不伤及过往行人眼睛，后果不堪设想。”在风光带上健身休闲的吴先生告诉记者，这些年轻人为了赚人气，还在江堤上表演翻空心筋斗等绝技。当地群众希望，有关职能部门能加大巡查力度，劝导并制止这种具有一定危险性的展示表演，为市民、游客提供安全的休闲环境。

持“枪”打野猪 四人太大胆

祁东警方破获一起非法狩猎案

本报讯（记者 姚永军 通讯员 许天喜）近日，祁东县森林公安局联合步云桥派出所成功侦破一起非法狩猎案，抓获犯罪嫌疑人4人。

8月21日18时许，群众报警称，在祁东县步云桥镇黄龙江村赵公八组，有人持枪打死一头野猪。祁东县森林公安局、步云桥派出所联合出警处置，抓获犯罪嫌疑人4人。经审讯查明：犯罪嫌疑人邹某辉伙同谢某军、李

某勇、王某华在未办理狩猎证、持枪证的情况下，由邹某辉携带狩猎枪支及子弹，在赵公八组牛津山非法狩猎，猎杀野猪一头。经祁东县林业局鉴定：被猎杀的野猪属于《国家保护的有益的或者重要的经济、科学研究价值的陆生野生动物名录》。

目前，犯罪嫌疑人邹某辉等

人因涉嫌非法狩猎罪被祁东县森

林公安局立案侦查，并依法采取

刑事强制措施。

衡阳市公安局反电诈民警介绍，投资诈骗套路为：骗子通过网络社交工具、短信、网页发布推广股票、外汇、期货、虚拟货币等投

资理财信息；与受害人取得联系后，通过聊天交流投资经验、拉入投资群聊、听取投资“专家”、“导师”直播课等多种方式，以有内幕消息、回报丰厚等谎言取得受害人的信任；诱导受害人在其提供的虚假网站、App投资，初步小

额投资试水，回报利润很高，取得进一步信任，诱导受害人加大投入；当受害人投入大量

资金后发现无法提现或全部亏损，与对方交涉后发现被拉黑，或者投资理财网站、App无法登录。

衡阳市反电诈中心提醒广大市民，投资理财请认准银行、有资质的证券公司等正规途径，切勿盲目相信所谓的“炒股专家”和“投资导师”。

